

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és elnököknek
FRANCZKÉRTÉRE 1. SZÁMFeladat: igazgató és felelős szerkesztő
Dr. KNEZKY LEHELTartalék: egy évfolyamra
Helyben egy hónapra
2. díjazás
ELŐFIZETÉS: SZÁM

Kétezer bajai és bácskai kisdíák a magyar dal ünnepén.

Hogyan folyt le az első bajai gyermekkori dalosbemutató.

Bácska virágai...

Baja város és Bácsmegeye kulturális fejlődésének történetében utat törő a tegnapi nap, mert valami egészen újat, a magyar dal gazdag szepességét ajándékozta a közönségnek kétezer daloló gyermek szívén keresztül.

A Baján megrendezett első gyermekkori dalosbemutató a bácskai falvak dalos mezejének legszebbik hajléai fonalaként a szászokba és a családokat virágterítve előtűnt a Dery parkot versenyt pompázva a park virágaival.

Déry Frigyes emléke...

Pedig a bajai díszpark is ünnepiköntést viselt; ma csilant megemléző napfény Dery Frigyes bronzemlékén, amit most helyeztek el a számára emelt kőtalapozaton.

A tábori mise.

A dalosbemutató napján a Dery-kertben tábori misét mondott reggel 8 órakor dr. Gonczlik Kálmán püspök. Megjelent a misén Baranyi Tibor főispán és dr. Borbíró Ferenc polgármester. A szertartások alatt a tompai, bácsbokodi, jánosalmi, csávolyi iskolák ifjúsága énekelt. Különösen feltűnt remek énekeknéljával a tompai gyermekkor; a vezénylőt végző Magas felkessel szinte szenzációt jelentettek.

Ünnep a hősök emlékénel.

Mise végén a szentistváni levélték tiszteletére a Himnusz tisztelettel, majd a jászvárosi elemi ből egy magyarruhás kislány beszédel, egy kislány verset mondott a bajai háborús hősök fehérgánit emléke előtt és koszorút helyeztek az emlékmű talpazatára. A magyar Húszékegy után megkezdődött a dalosbemutató.

Előkelőségek a dalosbemutatón.

Az Ipartestület előadási termét szépen feldíszítették, a színpad előterén a virágok között volt a magyar lobogó.

A főispánon, a polgármesteren és nejein kívül megjelent P. Hermann

Hermenegild a Szent Ferenc Rend tartomány-főnöke, P. Blihar Barna bász a bajai rendház főnöke, dr. Pusztás Dezső h. polgármester, dr. Tordai Anyos realgimnázium igazgató, dr. Gonczlik Kálmán apát, dr. Scherer Ferenc katymári apát-plebános, Éber Sándor festőművész, dr. Linzer Károly törvényszéki elnök és sokan mások a megyei és városi előkelőségek közül.

A zsűri elnövényén Herr György, Kiss Á. József, dr. Ortay József, Dobosi Elek, Lovas Andor, Schmidt Ferenc, Süss József foglaltak helyet. Az előkelőségeket, a zsűrit, a közönséget és a daloskarokat Rusztek Károly tanfelügyelő üdvözölte.

Kezdődik az ünnepség.

A dalosünnepet Detre Gyula vezetésével a jászvárosi elemi előrangú éneke: vitéz Kemény Simon és dr. Ortay József: „Barany indulója” vezette be.

Az iskolák sorra elénekelték az előtti ket éneket: Mi füstölög... és De szeretnék ránkás csizmát viselni, majd önállóan választott számokkal szerepeltek.

Elsőnek a mátéfalvi iskola Szabó Sándor vezetésével, majd a madarasi r. k. iskola Kenedy Zoltán vezetésével énekelt.

A csikeriai áll. iskola Liszy Jenő dirigálására, a bácsbokodi r. k. iskola Schön Antal vezetésével énekelt.

Jönnek a tompai dalosdiákok!

A tompai központi iskola diákjai már tegnap délután nagy meglepetést és fellétséget kellettek remek műsorukkal. A kis dalárdát első énekszámban Magas hitoktató, később Pálffy László dirigálta. A hatás és a siker kiráhatatlan volt, de a kiváló énekkar teljesítménye meg is érdemelte. A katymáriak mind magyarban voltak. Hamori József vezényelte őket.

Bácsalmás.

Szabó D. Béla vezette a bácsalmásiakat; a fiúk mind egyforma kek fehér magyar címeres nemzeti színű szalagos sapkában énekelték.

Most megint Pálffy karnaggyal a tompa-zsiroksuti iskola énekelt. A dalosbemutató sztárjait telkesen tapsolták.

Veréb Lajos igazgató a madarasi áll. iskolát dirigálta.

Most a bajai homokvárosi diakpi Gerhard Pál vezetésével énekelt. A közönség lélekzajtóval élvezte énekeiket.

A bogyszlóiak sikere.

A dalosbemutató másik sztárja a bogyszlói iskola. Már a megjelenésük is sikert ígért. A kislányok szép népies viseletükben meyecekesen hátrakötött piros kendőjükkel, a fiúk ptykés dolmányukkal kitűnően festettek. Karnaggy Ridég László remek technikával dirigált. Minden énekek után útra meg útra kitört az éljenzés és a tapsorkán.

Jól hatott a bajai izr. elemi néhány tagu kis dalárdája, melyet Rosenteld József dirigált. A vaskuti rk. iskolát Irmay István, a felső szentiváni Zeke Ferenc, a garai magyarruhás dalárdát Prizslinger Antal dirigálta.

A szentistváni diákokat Tarján József igazgató kántor vezényelte. Szép kunc énekekkel szerepeltek. Vitéz Keszthelyi Orbánnak nagy sikere volt a szállásvárosi iskolával. A mélykúti diákokat Török Mátyas, a bátmonostoriakat Mojzes Rezso,

a kiseszavolyiakat Szósz Pál dirigálta szépen.

Ádám József volt a jánosalmi karnagy. A kis diákokat száz szülő kísérte Bajára. Sokat tapsolták őket. A csávolyi diákokat Grünfelder Antal karnagy, a bajaszentjánosiakat Biczó Pál dirigálta. Szép sikerük volt.

A nagybaracskaikat Kancsár László dirigálta. Hatóság népies viseletben voltak. Borotát Horváth Vilmos, a szivárdista leánygyűkkel megjelent szerény, kedves kis tatabázi diákokat Donáth Gyula, majd végezetül a Józsefvárosiakat Detre Gyula dirigálta. Sorrendben utolsó, de érdemben első helyen végeztek.

Minden iskola elismerő oklevelet kapott.

A bemutató után.

Ha minősítésre kerül a sor, az elsőség a jászvárosi, a tompai, bogyszlói és a homokvárosi iskolának jut, azonban mint Ruszti Rusztek tanfelügyelő záróbeszédében hangsúlyozta is, ez nem verseny volt. Az volt a cél, hogy a népis-kolai énektanítást és annak színvonalát mutassa be.

A tanfelügyelő mindazoknak köszönetet mondott, akik a bemutató sikerén közreműködtek, megköszönte a főispán, alispán és polgármester áldozatkészéget, mely lehetővé tette, hogy a diákokat ebéddel vendégléjék meg.

A vasúti parkban elköltött ebéd és a bajai látóvalok megtekintése után vidám kedvben távoztak Baja kis vendégei.

B. A.

Újabb botrány Jánosalmán.

Nem voltak alaptalanok a gyanúsítások.

Szakács Sándornét, aki öt évvel ezelőttrazennel megmérgezte a férjét a bajai fogházba szállították.

A „Baja-Bácska” olvasói előtt ismeretesek azok a találgatások, gyanúsítások, melyek szerint Jánosalmán hosszú évek során több arzénes gyilkosság történt. Az özbeszéd, pletyka felhívta a hatóság figyelmét is és bár exhumálásra eléggé alapos gyanuok nem merültek föl, minden körülmény-

re kiterjedő alapos csendőri nyomozás indult meg. Az ügyben szombaton délután szenzációs fordulat történt. Szakács Sándorné jánosalmi asszony a részletbizonyítékok sulya alatt megtörve a nyomozó csendőrök előtt bevallotta, hogy 1930-ban arzénmérgezővel tette el láb alól meg-

unt férjét. Rögtön letartóztatták és a bajai ügyészégi fogházba szállították. A meglepő letartóztatás után, ami beigazolatta azokat, akik valószínűleg azt, amit mások csak rágalommal vételek esetleg még több letartóztatás is várható.

A nyomozás adatai során amit a sorozatosnak látszó jánosalmi arzénmérgezésekkel kapcsolatban figyelt fel a csendőrség a Szakács-ügyre, melyre ugyancsak régebben felhívták figyelmüket. Ez az első letartóztatás, mely a hosszú nyomozások során azonnal eredményre vezetett.

Szakácsné már sirva fogadta a csendőroket és nyomban elismerte a férjgyilkosságát. A bestialis asszony a légyapírrol vakarta le az arzént s így mérgezte meg az urát.

Beszámoló

az Országos Építőipari Kongresszusról és a magyar közművesmesterek Budapesti tanulmányutjáról.

Közi: Puskás Mihály az M. K. O. Sz. bajai elnöke.

II.

Május hó 10-én d. u. 5 órakor a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara nagy termében volt az Építőipari Kongresszus. A Kongresszuson résztvettek a m. kir. Keresk. minisztérium részéről dr. Jakabffy Zoltán min. tanácsos, Bittner János felsőházi tag. A kongresszust Kovatsék Ferenc, a szöv. elnöke nyitotta meg s azon az építőipari törvényről tárgyaltak. Megállapították, hogy az 51 éves építőipari törvény és a vele párhuzamban kiadott nagyszámú rendeletek oly sok félremagyarázásnak és ellenszenvnek voltak táplálói, hogy ma ezzel tovább nem építeni hanem csak rombolni lehet.

Május hó 11-én d. e. 10 órakor a Nagybatony-Ujlaki Egyesült ipartelepek megtekintésénél Propper Vilmos igazgató, Albert János főmérnök, Müller László és Kéry Gyula üzemvezető mérnök, Lukács Emil és Lantos Ferenc mérnök uraknak szives kalauzolásával és a mai körépítési anyagainak különlegességeiről szóló ismertetéssel mutatták be annak minden ágazatát.

Május hó 11-én d. u. 5 órakor a Kongresszus második részén a napirenden szereplő tatarozási adókedvezmény és adómentesség szerepelt. A tatarozási adókedvezmény ma sajnos nem elégtű ki az építőközön-séget csak azért mert annak félremagyarázható szövegezése, valamint a felülvizsgálatoknál észlelt egymásfeletti bíráskodása teszi lehetetlenné, hogy az a szükséges mértékben az amugy már sürgős tatarozások és modernizálások megtörténjenek. Szükséges tehát az, hogy e rende-

letek oly világos szövegezéssel és egyöntetű felülvizsgálattal rendeztessenek, hogy abból a hatóságoknak nagy munka ne származzék és az építelőnek kielégítésére szolgáljon. A házadómentesség ma arra a sorsra jutott, hogy rossz megvilágítások folytán amennyiben lakóközöségét jeleznek megszűnt, csak a főváros egyes területein de lényegtelen előnyök szolgáltatásával van életben.

E sérélmek orvoslását lehetővé tevő kívánalmakat a Kongresszus határozati javaslatban foglalva betervezésre utalta, remélve, hogy a magyar építőipar mint kulcsipar teszi lehetővé mindazt, ami az általa-

nos nehézségekkel küzdő iparoság helyzetét és azon keresztül a magyar dolgozó munkásságnak tisztességes megélhetését biztosítja.

Ezek megvalósulására Fabinyi Tihamér pénzügy és Bornemissa Géza kereskedelmi miniszter, Éber Antal a keresk. és iparkamara elnökeinek, továbbá támogatást kértek kik eddigi megértést tanúsítva látják mindazt, hogy e nagy probléma megvalósításra vár, miután hazánk boldogulása biztosítva lesz.

A MKOSZ. által rendezett kongresszus alkalmat adott arra, hogy sok kérdés tisztáztassék és a magyar építőiparban áféle surlódások és ellentétek megszűnjének.

Gyér érdeklődés és vitatkozó hangulat a város zárószámadásának közgyűlésén.

Kemény Gábor ev. lelkész érdekes indítványa a kettős fizetések kérdésének rendezésére.

Baja város szombati közgyűlése ha nem is tulságos érdeklődést, anélkül több vitát provokált ki. A bizottsági tagok tekintélyes százaléka hiányzott, majdnem többen jelentek meg a karzaton, mint a közgyűlési pádsorokban és határozottan látszott, hogy odafelelt jobban érdeklődtek, mi történik alul, mint maguk a városatyák, akik időnként majdnem mind elhagyták a termet.

Népes a karzat.

A közönséget valószínűleg a családi pótlék módosításáról szóló szabályrendelet érdekelte, illetve az akörül várható vitára voltak kíváncsiak, a választékos azonban elmaradt, a bizottsági tagok vagy kiszállingóztak már ekkorra, vagy alig is figyeltek oda, mikor az előadó dr. Puskás Dezső h. polgármester referátuma végén feltette a kérdést elfogadják-e vagy sem az előadói javaslatot, azaz a pénzügyi bizottság és a kisgyűlés határozata mellett döntenek-e. Néhány utakonkozó elfogadják hangzott el, amikor váratlanul belépett Kemény Gábor evangélikus lelkész, aki már a kisgyűlésen nagy beszédben tiltakozott a módosítással előálló megszorítások ellen, amit a kisebb fizetési osztályú tisztviselőknél éppen a hangsúlyozott családvédelem és nemzetvédelem szempontjából ítél hátrányosnak.

Megint a családi pótlék.

Kemény Gábor ezuttal is tiltakozott a társadalmi tagozódás szerinti osztályozás ellen. Ha a jövő nem-

zedékről jobban akarnak gondoskodni, akkor azt már most kell elkezdni az állástalan ifjúság sorsának biztosításával.

Adják vissza a nőt a családnak.

Azt javasolja, írjanak fel a kormányhatóságokhoz, hogy a megalkotandó szabályrendelet a nőt, a feleséget száz százalékgig adja vissza a családnak. Adjanak módot arra, hogy a férj tarthassa el a feleségét. Ahol a férj és feleség közalkalmazottak, amint a férj elérte a VIII. fizetési osztályt, szűnjék meg a feleség közszolgálati alkalmaztatása.

Írjanak át egyuttal a társtörvényhatóságokhoz is, hogy ők is hasonlóan feliraltat menjenek a kormányhatóságok elé.

(Nagy taps és eljenzés a karzaton.)

Még egy hozzászólás.

Kemény Gábor után Babits József szól a kérdéshez. Kifogásolja és fonáknak tartja az olyan családvédelmet, mely a mostoha és az egy gyermek támogatását kizárja.

Az elnöklő Baranyi Tibor főispán zárja le a vitát. Kijelenti, hogy a Kemény féle első indítvány ez esetben nem tárgyalható, mert nem kapcsolatos a tárggyal, azonban a második indítvány, hogy a társtörvényhatóságokhoz írjanak át elfogadható.

A zárószámadás vitája.

Mindannak ellenére, hogy az érdeklődés elég gyér volt, a közgyűlésen igen vitatkozó hangulat uralkodott. A főszónok Besseney Mik-

KOVÁCS **VALÓDI** **MUSZOVUNÉ**
lendamaszt
 asztalterítők,
 törülközők,
 kávésgarnitúrák,
 damaszt
 ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

lós takarékpénztári vezérigazgató volt, aki többször is felszóllott.

Különb. felszólásra csak a zárószámadás vitája alatt került sor.

Bodolay Tibor főszámvévo ismertette az 1934. évi zárószámadás főbb adatait, jelentette, hogy a közgyűlésen indítvány hangzott el, hogy a hátralekötő kivizsgálására egy bizottságot küldjenek ki.

Dr. Radetzky Ágost kir. pénzügyigazgató szólt fel elsőnek Törvényellenesnek tartaná, hogy mások adóügyeibe idegenek betekintsenek. Erre miniszteri engedély nélkül nincs is mód. Meggyőződése, hogy a város saját érdekében is kellő eréllyel végzi a behajtásokat és hogy elsősorban a városi adók behajtására törekszik, tehát a város vagyonát nem fenyegeti veszély.

Besseney Miklós, aki a kisgyűlésen indítványozta a bizottság kiküldését, ragaszkodik az indítványhoz. Nem az egyesek adójáról, hanem a város vagyonáról van szó.

Dr. Flórián Géza a bizottság kiküldése ellen.

Dr. Flórián Géza ellene van a bizottság kiküldésének. Megsértének ezzel a jogszabályt, mert törvényellenesen járnának el.

Dr. Knézy Lehel: Blamálnánk magunkat.

Dr. Flórián: Ugy van, blamálnánk magunkat.

Hozzászól a kérdéshez dr. Bohné Endre is. Mamusch a bizottság kiküldetése mellett, dr. Reiner ellene foglal állást.

Szavazásra kerül a sor, dr. Flóriánéék pártja nagy fölényrel győz.

A zárószámadást általánosságban és részleteiben is elfogadta a közgyűlés.

Egy fél festett

hálószoba
 kvadrop szekrénygel
 jutányos áron eladó
 Haydnal-d-u. 33. szám
 alatt.

Saját gyártmányu
 jégsekreányek,
 ételsekreányek,
 ételborítók és zöld
 szunyoghálóak
OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.
 Erzsébet királyné-utca 38.
 Telefon 280.

Saját gyártmányu
 nyugágyak, strandfo-
 telok, táboriszékek,
 összecscukós
 kertiszékek és
 asztalok
olcsón kaphatók
 U T R Y-nál
 Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Szülők napja a zárda elemijében.

A bajai zárda elemi iskolájának növendékei szombaton délután nagy-számu közönség jelenlétében tartották a Szülők napjának ünnepét az intézet dísztermében. A tíz számból álló műsor valamennyi pontja a szülői szeretet és a gyermeki hála tolmácsolása volt. Az ünnepély központja Tóth Tivadar hittanár szép beszéde volt. A szép kis ünnepséggel a kis elemisták igazi nemes tartalmu időtöltéshez jutalták a közönséget.

Negyvenhat tanítónőjelölt képesítözik a bajai zárdában.

A bajai zárda tanítónőképzőjében szombaton délben volt a ballagás. Az idén 46 tanítónőjelölt megy képesítő elé. A távozó tanítónövendékeket az intézet bensőségesen búcsúztatta. A képző részéről Manusich Ottilia IV. éves tanítónőjelölt beszélt a társakhoz, akiknek köszönetét Krikovszki Gizella tolmácsolta. A ballagó tanítónőjelöltek megható aktusok közben búcsúztak a tanári bar valamennyi tagjától és érseki biztosától. Az elemi gyakorló iskola növendékei szintén köszöntőbeszédben búcsúztak a „kis tanítónőktől”.

URÁNIA

Május 21-én,
Május 22-én,

KÉT NAPIG

JUD SÜSS

Josf. Süss Oppenheimer tüneményes karrierje és bukása 12 f.-ban.

Főszereplői:

Conrad Veidt
Benita Hümmel
Pamela Oster

Híradó



Kötéláltali halálra ítélték a belovári mérgekeverőnöt, aki vérével irt leveleket akart kicsempészni a cellából.

Egyheti tárgyalás után kihirdette az ítéletet a belovári törvényszék Pavlovics Milka, a szép mérgekeverőnő bűnügyében. Kötéláltali halálra ítélték a mérgekeverőnőt, aki férjét, rokonait és 16 embert ar-

zénell megmérgezte. Pavlovics Milka a fogházból vérével írott levelet akart kicsempészni, de észrevették. Az asszony az ítéletet nyugodtan hallgatta végig, de kijelentette, hogy fellebbez.

Kié is tulajdonképpen a nagybaracscai kendergyár.

Nem Mojzes János és Sauerborn Károly, hanem Stark György a baracscai kendergyár tulajdonosa és igazgatója.

Az egyik bajai lapban a múlt héten egy híradás jelent meg a Nagybaracsban épülő kendergyárral kapcsolatban. Ebben a híradásban tudni véltek, hogy a gyár tulajdonosa, illetve igazgatója Mojzes János lesz. Amint értesültünk, ez a hír nem felel meg a valóságnak, mert a gyár tulajdonosa, egyszerű smind igazgatója Stark György szegedi lakos.

Módunkban volt beszélni az épülő gyár igazgatójával, kijelentette, hogy kb. 100 munkással kezdi meg

a kenderfeldolgozást. Sauerborn Károly és Mojzes János csak termelni fogják a kendert, amelyet Stark György napi áron fog tőlük átvenni.

A baracscai kendergyár nagyon sok gazdát és munkást fog kereset-höz juttatni, s amint hírlék, máris igen sóhan határozták el magukat a gazdák közül a kendertermelésre. Amint értesültünk, a gyár építése már igen előrehaladott stádiumban van és valószínű, hogy meg a közeljövőben üzembe is helyezik.

HIREK.

— **Bajai előadók a jánosalmi orvosnapon.** A jánosalmi járás orvosi kara szombaton orvos napot rendezett Jánosalmán. Az orvospnapnak illusztris bajai előadói voltak Dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos a bajai közhőrház igazgató főorvosa, dr. Csörzs Károly az elmeosztály főorvosa és dr. Zámbo Endre a jánosalmi járás tisztiorvosa tartottak értékes egészségügyi előadásokat.

— **Kórházba került a mulatók péksegéd.** Stieber János bajai péksegéd tegnap mulatók kedvében volt, a kitünő hangulat vége az lett, hogy éjfél után az arra járó delek tív ittasan találták az egyik Dalmady Győző-utcai ház kapujában. Stiebert a kórházba kellett vinni, mert illuminált állapotában elesett és valószínűleg megsebesítette magát.

— **Árlejéti hirdmény.** A Fischer Samuel féle Alapítványi Ház egy emeleti lakásának hettősziásánál felmerülő összes iparos munkálatokra árlejéti hirdet. Érdeklődők jelentkezzenek vasárnap május folyó hó 19 én d. e. 8—12 óra között az Izz. Hítközség irodájában Lámpa u. 2 szám alatt.

— **Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felluvadás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájdás, láz hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.**

— **ÁLLÁSTALANOK** szép keresetre tehetnek szert előfizetők gyűjtésével. — Jelenkezni lehet Meskó Illés ingatlanforgalmi irodájában, délután 3—5-ig. Szent István tér 7.

A gyomorfájás.

gyomornyomás, bélsárpangás, alhasi vérbőség, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelolepedék, kabultság, fülzugás, halvány arcszín, migrén, kedvelenség a természetes „Ferenc József” keserűviz használatával által is könnyű és hig ürülést, ugyszintén rendes gyomor- és bél-működést érnek el. A modern nőgyógyászat főképp is elői a Ferenc József vízről, mert hatása izégekony bérendszerű egyéneknek is megbízható és rendkívül enyhe.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

Közözzeszem, hogy dr. Milassin Jenő kir. közjegyző előtt 89/1932. sz. alatti azon meghatalmazásomat, melyben Cserky Gyula urat felhatalmaztam arra, hogy néhai atyám Tománovits György elhalálozása folytán felmerült vagyoniági, vagyonekezelési és engem érintő vagyonekezelési kérdésekben helyettem és nevemben megbeszéléseket, egyezkedési tárgyalásokat folytathasson, dr. Milassin Jenő kir. közjegyző által 104/1935. közjegyzői sz. alatt kiállított nyilatkozatommal visszavontam.

Egyben felhívok mindenkit, aki Cserky Gyula urala a fenthivatkozott meghatalmazás keretében belül tárgyalásokat folytatott s azon állásponton van, hogy azok folytatása

komoly jogi érdekekkel bír, továbbá felhívom mindazokat, akik Cserky Gyula ur gazdaságviteléből kifolyólag gazdaságom, illetve ellenem követeléseket vélnek támasztani, május hó 30 ig bezárólag nálam jelentkezzenek.

Baja, 1935 május hó 18 án.

Ifj. Tománovits György.

*E rovatban közöltékért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZEVICZ FERENC

Tartós ondolálás

legjuttányosabbán

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Várnegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Keresek

megvételre használt, teljesen jókárban levő 60 lóerős féltábil

gőzgépet,

lehetőleg magas kéménnyel. Továbbá használt cukorgyári hidmérleget is. Ajánlatokat kérem **S z e g e d**, Pósfátok 73. címre küldeni.

CORSO

Vasárnap

A „Mellék-utca”
testvérfilmje

Egy asszony akiről beszélnek

Egy önzetlen asszony szerelme 10 felvonásban.

Főszerepben:

Ann Harding
John Boles

Ezt követi:

Vasöklü férfiak



FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
boka súlyedés vagy lúdtalp következménye.

Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.

Művegtagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-
kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA

orvosi műszerész, orthopédista.

Szeged, Groszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1-2-án egész napp, d. u. fél 4 óráig.
Baján, Özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné u. 24. szám.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Május 20-tól május 26-ig

Dr. GEIRINGER JÁNOS

LOVASSY ÖDÖN

gyógyszerháza

Használt

CSIZMÁT,

CSIZMAFEJET

VESZÉK

SCHILLI CIPÉSZ

Váradi E.-u. 25.

1935. év szenzációi

tenniszütőkben

kerékpárokban

Horváth Vilmosnál

Remington Mercedes-irógépek

Ha olcsón akar

ÉPÍTENI

kérjen tőlünk árajánlatot.

MINDEN

építőanyagot

a legjutányosabb áron

HÁZHOZ SZÁLLITUNK!

Fával ágetett fali tegla,

Nyers falazó tégla,

Hatszarkos járda tégla,

Hód farku cserép,

Hornyoit cserép,

Mész fával ágetett

CEMENT

DUNAKAVICS

DUNAI HOMK

KÖPÖR

BIBER

Ságetelő lemez

Kátránypapír

Stuccatur nád

Cement és mozaik lapok

Mettlaci és Fayence lapok.

Kutyűrűk, esővíz és medencék,

permetező hordók, cementeső-

vek, dísznövények és itatóvályók

GRUNNHUT és TÁRSA BAJA.

Telefon 160

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

Ha jól és szépen akar öltözködni
keresse fel

Horváth Pál

uriszabóságát

Vörösmarty Mihály-utca 6 sz. (Heneráry-féle ház).
SZÜVEKBEK NAGY VÁLASZTÉK. — SZOLID ÁRAK.

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FLOKIA**

Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.

Dunakavics, köpor, faszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
raktárunkból minden mennyiségben

házhoz szállítva.

Szülséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT

REKLÁM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.